

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第785期 | 2024年10月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 多年不开口的处长突然讲话了

【明慧网】下面我叙述一下近一年讲真相中的几个片段。

### ■ 多年不开口的处长突然讲话了

有一天，我与老伴一起出门讲真相，来到一个超市门前，看到一个六、七十岁的女士，目光呆呆地、有气无力地斜靠坐在轮椅上，我上前轻轻问她：“你这是什么病呀？”她慢慢睁开眼睛、呆呆地瞪着我，嘴唇微微抖动了几下，也没发出声音。我再问她姓什么，她还是无法表达，我感觉她是想说但说不出来，说明她大脑有意识，我就问她身边推轮椅的男士，男士说：“她姓戴。”然后手指着她脑袋说：“她这里有病。”

正说着，男士手指着从超市出来的女士说：“她姐姐（大姑姐）和她老公来了。”她大姑姐看到我们在关心她家人，很是感动，并向我们介绍推轮椅的男士是她丈夫，身边刚从超市一起出来的男士是她弟弟，轮椅上坐的是她弟媳。女士接着说：“你别看我弟媳现在这个样子，其实是个很不错的人，没病时人也长得漂亮，又能干，她与我弟弟都是行政退休人员，钱用不完，就是因为得了脑坏死这个病，被折磨成现在这个样子，特别是近几年症状越来越差，几年也不开口讲话了。我弟弟十多年来，不知费了多少心血照顾她，从没睡过好觉。”

女士说话间流露出对弟弟的心疼和对现状的无奈。我对她家人表示了敬佩，并与他们讲：“象她目前这样，多带她出来转转对她身体会有好处，我刚才与她交流发现她还是有所反映的，说明她大脑没有完全坏死，所以平时多与她说说话，对她是有好处的。”

说着我俯下身、靠近轮椅上的女士，小声对她讲：“人得病是还

债，还完了就好了，别害怕。我再告诉你一个好办法，就是诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，法轮大法是最高的佛法，只要你诚心念，就会得到神佛的护佑，你就会好起来的，你能做到吗？”

她望着我，很吃力地点点头。我又问她以前是否入过共产党、共青团、少先队组织？她大姑姐忙告诉我，说弟媳都入过，而且是个处级干部，弟弟是个厅级干部，她家当时在场的都是党员，我忙告诉他们“三退”的重要性，全世界已有四亿多人退出了党、团、队组织。

当即他们四个人就用真名退出了共产党的各种组织（坐轮椅女士由她丈夫帮助退出），我向他们表示了祝贺，临走时我来到轮椅前，握住生病女士的手与她告别，没想到惊喜的一幕出现了：她突然说了一句：“你手好凉呀！”

当时所有在场的人都惊呆了，随即家人兴奋的不得了，十多年未开口了，今天刚刚作出“三退”就受益了，太神奇了！全家人感谢师父的救度！

### ■ 烫伤的面容恢复了

正月的一天，我在一家生鲜超市看到干货区角落坐着一个人，走近一看，是一位女士，头用围巾包裹得严严实实的，脖子也用围巾缠了几圈，只有眼睛留了一条缝，我蹲下身试探着问她：“你是在等人还是出来买菜？”她说：“我是在这上班的，昨天做饭时高压锅漏气，食材喷出来，当时喷了我一脸，脸上都起泡泡了，幸好眼睛没伤着，老板让我坐这休息一下。”

于是我就与她讲大法真相，并告诉她“三退”保平安的事情，她当时就同意退出曾经加入的共青团和少先队组织，我给了她一个真相护身符，并教她诚心敬念：“法轮



大法好，真善忍好”，就会得到大法师父的护佑。第二天，我又去了这个生鲜超市，见到她在货架上整理商品，她说昨天回家就不停地念，晚上念着念着就睡着了，也没觉得疼，现在好多了。我叮嘱她继续念会恢复得更快。

第四天，我又去了生鲜超市，差点没认出来，是她先与我打招呼，她脸上所有包扎的纱布都取下来了，脸皮细嫩、白净，好象做过美容一样，见到我再三表示感谢，我说：“我哪有这么大的本事呀！是因为你善良，相信法轮大法好、做了‘三退’得到福报了，要谢就谢李洪志大师吧！”

她连声说：“谢谢李洪志大师！”拿出随身携带的真相护身符，说：“这个护身符我就不还给你了，我留着以后经常念。”她随即说：“能不能帮我读初中的儿子退出加入的共青团和少先队？孩子看到我这次恢复的这么快、这么好，感觉大法太超常、神奇了，让我见到你这个奶奶一定记着帮他退出。”我真为孩子的明智选择而高兴，并让她回家告诉孩子，常念“法轮大法好，真善忍好”，学习也会越来越好的。◇

文/中国大陆大法弟子

# 湖北麻城市法轮功学员胡碧波被构陷到法院

【明慧网】湖北麻城市今年48岁的法轮功学员胡碧波女士，二零二四年五月被麻城中驿派出所警察绑架，非法关押到黄冈市看守所。近日得知，她于九月份被麻城市检察院构陷到麻城市法院。

胡碧波，一九七六年七月生，家住湖北省麻城市建设路狮子塘。她于二零零三年初开始修炼法轮功，身体各种病都不翼而飞，她按真、善、忍标准做人，感受到法轮大法的神奇和美好。

二零二四年五月二十九日下午，胡碧波和现年60岁的方红兵两位女士，在麻城市中驿镇给百姓讲法轮大法好的真相，被受中共谎言毒害的人举报。之后，她们被中驿镇派出所警察非法审讯。

五月三十日上午，胡碧波和方红兵被送往黄冈看守所非法关押。第二天，五月三十一日，当地派出



所警察分别上胡碧波和方红兵的家非法抄家，但未搜到什么东西。

七月一日，麻城市检察院非法对胡碧波批捕，检察院检察长肖志飞，检察官邹丽。九月份，麻城市检察院又将构陷胡碧波的案子移交至麻城市法院。

中共迫害法轮功已经二十五年来，中共各级人员执行迫害政策，颠倒是非善恶，各级司法机关对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；检察院、法院

捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

## 湖北安陆市警察为“业绩”行恶

【明慧网】湖北省武汉市洪山区警察二零二四年四月十九日突然绑架了正在武汉打工的安陆市法轮功学员黄学军，说是替安陆国保警察审问黄学军，称他是网逃，二零二三年十一月就被安陆警察挂网了。黄学军感到莫名其妙，因为那段时间自己一直在家。原来是安陆市公安局为了完成网上追逃指标，将黄学军上网充数。

黄学军当日被非法关押到洪山区看守所。次日上午十一点左右，安陆市公安局国保大队队长邹朝阳、副大队长汪清平、警察陈爱清到洪山区看守所将黄学军劫持回安陆市，非法关押到安陆看守所。

安陆市国保大队欲对黄学军进行司法迫害，当地检察院人员提审了黄学军，之后做出不予批捕、释放的决定。五月二十四日晚，国保队长邹朝阳拿出检察院的决定书到看守所，又拿出一份监视居住决定书要黄学军签字，黄学军拒签。于

是邹朝阳在当晚将黄学军劫持到安陆市李畈镇长松“关爱之家”洗脑班进行“转化”迫害。“610”主任杨俊文参与并主导对黄学军的“转化”迫害，他威胁黄学军：如果不配合，要判刑七年。黄学军被洗脑班迫害了四十多天，七月八日才被释放回家。（黄学军遭洗脑班迫害详情请见《湖北安陆市法轮功学员黄学军近期被绑架迫害经过》《湖北安陆市法轮功学员黄学军近期被绑架迫害经过》）

黄学军回家后，不断遭警察及社区人员骚扰，社区人员上门照相，国保队长邹朝阳要黄学军去公安局录像，说是政法委要求的，不配合就要判刑，“610”主任杨俊文威胁若见不到黄学军就要进行通缉。一个月后，“610”主任杨俊文闯到黄学军家，又要黄学军到长松洗脑班录五、六分钟的视频，好邀功请赏，欺骗其他法轮功学员。见黄学军全部严词拒绝，杨俊文恶

## 黄学军被迫离家

狠狠地说：“走司法程序，把你送到监狱去，不见棺材不掉泪。”为避免再次遭迫害，黄学军不得不远离故土，被迫流离失所。

黄学军原是安陆市普爱医院药剂师，他爱岗敬业，才思聪敏，为病人办了许多实事，常自掏腰包帮人排忧解难，是医患公认从不收回扣的好人。可是这样一位按真、善、忍标准的好人，却因为坚持信仰，遭中共残酷迫害，被医院非法开除，多次被绑架、关押，遭强行洗脑、非法劳教、判刑。如今他又被迫流离失所。

善劝参与迫害者，信仰合法，迫害有罪，善恶有报是天理，参与迫害佛法，必将遭天谴。法轮功学员不希望灾祸降临你们身上才讲真相。敬重佛法，方可福运绵长。这场瘟疫并未结束，更严重的还在后头，就是针对反神的邪党来的。远离邪党，停止迫害，将功补过，赎回未来是你们的理性选择。◇